



全国高等学校医学人文教育教学研讨会在我校召开

发布者：校网新闻发布 发布时间：2016-11-28 浏览次数：498

11月26日，由教育部医学人文素质教学指导委员会主办、我校承办的全国高等学校医学人文课程教育教学研讨会暨第二届全国医学院校医学人文艺术作品展在我校举行。教育部医学人文素质教学指导委员会主任委员张金钟，校党委副书记、副校长周亚夫，医学人文素质教学指导委员会部分委员以及相关高校医学人文教师参加了研讨会。

会上，周亚夫副书记致欢迎辞，强调了医学人文教育教学的重要性，并从教学对象、目标、内容以及方式等多个角度阐述了对医学人文课程教育教学的理解。张金钟主任委员以“实训教学提高学生的医学人文素质”为主题作了专题报告。

研讨会期间，北京大学、哈尔滨医科大学、南京医科大学、山东大学、天津医科大学等9所高校的相关领域专家教授介绍了各自学校医学人文教育的实践与探索，进行了医学人文课程现场示范教学，对教学内容和方法开展了交流与研讨。研讨会上还对第二届全国医学院校医学人文艺术作品获奖代表及医学人文教学观摩课程获奖教师进行了颁奖。

(供稿/图：人文社会科学学院)



[校外友情链接](#) [校内热点链接](#)

版权所有：南京医科大学

地址：南京市江宁区龙眠大道101号 邮政编码：211166 南京医科大学信息与网络中心制作维护 苏ICP备05071376号